

„Осень, листья кружатся. Собираюсь в школу“ 17/1

и. „Навсегда подружились, буточки весёлые...“ Эти слова почти сорок лет назад я, ещё не учились читать и писать, повторяла всевозможные за свою жизнь. Потому-то они, такие простые, завораживали не мене строки Кузинки, запомнившись на всю жизнь и получив особое значение. Наподобие осени, 1 сентября, они сами собой вспоминаются в сознании и символизируют для меня некий рубеж, очередной шаг, из которого состоит большой путь, где письмо и школа сплелись ювелирно.

„Осень. листья кружатся...“ Я стою на ступенях школы в первый раз в роли ученика и с трепетом лицу своих первых учеников.

Какие они? Каким будем писать с ними вместе в этом огромном свете солнца с изумлением „школа“? Поймёт ли это друг друга? Станут ли дружеским друг другу? Школа, на пороге которой я стою, для меня особенная.

В ней когда-то работал мой девушка учитель музыки, училась мама, её братья и сестры. В ней часто хранят историю и гнет традиции. Для меня очень важно в письме традиции, связь поколений. Ведь только так, передавая от одного поколения другому вечное ученичества, правительственные основы билия, мы способны сохранить том духовной памяти, который так всегда был смыслом, гордостью русской литература и общества в целом. Считаю, что лишние ученики

русского языка и литература в эти направления особые. Он помогает пронести пытку никому в прошлое, связать его с настоящим



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016

и будущими, сохранить "свою брешь".
 Ведь именно литература воспитывает и
 развивает душу, то многое формирует осно-
 вы, на которых строит человек свою жизнь.
 (Вспомним Евтушенко: „Тот в России
 бывший, тем пот.”) И когда необходимо эти
 основы заlegenить? Тем раньше, тем лучше,
 в раннем детстве. Читают, учатся литерату-
 ру приносящую эстраду от
 мам и бабушек, рассказывающих сказки и
 читающих вместе с ребенком книжки. Он про-
 должает впитывать на доращивающие сознание
 человека, его психическуюченности, учени, уста-
 новки. От того, кто и как читает ребенок
 в детстве, то многое зависит его взрослая
 жизнь. Вот и получается, что, участвуя –
 процессе детского яйства". Я ее скажала,
 особенно участвуя литературу. Вспомина-
 ются слова значимой бабушки Валенти-
 ны: „Значит чужое книжки там в яйстве
 читал". Я стремлюсь к тому, чтобы дети
 читали именно такие книжки. Читают и
 обсуждают их вместе с книжки. Стараюсь спро-
 шить обучение и обучение с яйством не по
 вертикали, а по горизонтали, на разных. К
 сожалению, одна из остроухих проблем в совер-
 шенном преподавании литературы –
 снижение интереса к чтению, общей чита-
 тельской культуры. Приматство решить её
 различными способами. Конечно, в
 первую очередь через особенности
 построения образовательного процесса.
 Строки уроки так, чтобы ребенка
 делали открытия, выдвигали



шнотеят, вспоминая свое морю злости, чтобы и ее было интересно. Пытаясь привлечь на свою сторону родителей. Часто приходится ссыпать расхолечую фразу: „Жу-
хах не могу доставить ее гимназии!“ „Да и
не нужно доставлять, — советую я, — можно
попробовать сесть и поговорить вместе, разоб-
рать який эпизод, чтобы захотелось
узнать продолжение“. Отсюда когда-то в России
существовала бесконечное творческое ежеди-
ного чтение. Жанризм, Мани-Сидирх в
одной из своих книг вспоминает, как он перен
есяра и отправился вместе с сыном в
захватывающее путешествие по странам мира
для.

Че упускаю и другие возможности приоб-
ретения детей к искусству. Жанризм, через
программу музыкальной деятельности, кино-
клуб. Смотрю и обсуждаю с учениками (а
и иногда и родителями) фильмы, имеющие
глубокое правительское значение, оставшиеся
себя в их умах и душах: „Чужой“, „Послед-
ний шанс“, „Завтра была война...“ Если
до раз сказали ребенку, что надо быть сис-
том, добрым, благородным, честным, стойким,
все раз это вызывает отторжение. От если
превозносить чистоту поступок, помехи,
как то же, что подвергнуло стремление
быть лучше, поступок их ребенка, ре-
зультатом будет другое. Я стремлюсь
учености ю детей, что можно писать
и как в американских комиксах
и мультфильмах, где от одного
кира персонажей бросает в грязь,



стремится к речи, что можно отыскать в красивом духовно, сильном и духовно, чистом и добре добро. Можно усвоить чисто духовные русские, как героя Трина. Негатив, чтобы вдохновляли свои учения в первую очередь, создавшие добро вокруг себя, очень наредко, что в этом есть и еще загадка. Потом тоже пока-зать это через таких героя Матературов, как Матрёна Соловьевщина, Иешуа Буренкова, Юнка Титомова, показать, что на них держась земли русской.

От этой земли исходит очень страшное явле-
ние - равнодушие, успокоенность, блажь равнодушия, - говорил Ю. Ручин, - это с их ми-
гайского согласия происходит всёяд наезды".
Последней утверждас: "Спокойствие - духов-
ная породисть; приходит ощущение, что
дорога. И когда бывает очень тесного для
неравнодушия, то иначе нет, чьей-то
вздох, человека, а собственно ученик. И
стремится, чтобы свои ученики не вороги
захватили к проблемам сложней и страшнее,
в которой они живут. Помните, в знанием-
тии лучше Г. Рязанова героями говорят,
что ошибки учеников не так заинтригуют,
но в будущем обворачиваются ею для очень
дорого. До сутки человек распланируется за них
своих погибшего.

Доверие, наивысшее выражение образы - аллегории)
символизирующие для меня ученик,
человека, является героям. Чистое,
прозрачное, будоражим чистое добро яички,
рассоряет зло-то в самых глубинах
и метает все вокруг. Можно заинтри-


тешит будущим учителям, но родных 17/5
и не иссякнет, вдохнется.

В первом классе школе я проработала
года два. Они были очень напряженными для
меня. Поддерживалась и помогала заведующая.
Несколько благодарю её я построила там
методический дружеский уголок, на котором я смеяла
кировчан за кирзовский вязоку своего башни.
Она мне сказала - своеобразное «закаивающее

бушинка», по которой сверху душило. Если
перед ней не стояло - всё сделано верно. А
если на её уроках будущий педагог слышал
звуки величественное русское слово. К этому
моменту спреевались. Одна из моих задач -
научить детей видеть слова так, чтобы
в будущей жизни они могли выражать
свои эмоции, идеи, успешно соединяясь
фамильярно.

И вот опять осень, снова кружится
листья. Я на пороге новой школы. Тогда
мутной, пугающей. Но скоро ставшей ре-
альной, так реальной, из которой сложно
написать, в которой сложно описать, как
живёт ворот, сто разов. В этой школе
наступили первые зреосмы, в них я при-
шла к педагогическим идеям, которых
я живу сейчас. Быть эти трудности.
Часто что-то мое вставало против,
отторжение. Но при А.Г. Фоминова
очень легко и просто вошли в
школьную жизнь. Так и Фоминов, счи-
тывая поминаящую и членственно-
смысловой мир ребяческого шавника.
Не смогло литературу без аспект-



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016

предметности. Душаю, именно сего-
всеми нессе чистоизразеческим на своих
упорах и равные Весь литература - это
художественная история мира, и разговор
о литературе произведения - это всегда
литературский разговор о жизни. Отсюда у
каждого писателя свой особый мир, свое
стилевое лицо? Да потому, что кон-
такт их засухи разной. "Стиль - по-
рогрессия чистой," - считал Бальзак. И от-
сказала: "Стиль каждого человека - это
порогрессия его чистой, сознания." Одна из
моих стобиц в чистописиных категорий-
конспект. Все живёт и развивается только
в контексте, является звеном в огромном
кошестве своей, сущности. Отказавшись
от этих звеньев, побудить исполнить их
в жизни, понимают свою то, что они
делают, как живут сегодня, с перспекти-
вой развития всего общества, на мой
взгляд, очень важно.

Душа, созидаю, пративенно - эмоци-
онные ценности, безусловно, первостепенны.
Но не менее важна, на мой взгляд, и
в составляющая образовательного процесса -
способов овладения знаний, действенности.
Научить ребенка эти же способы, научить
учиться, чтобы не отставать от жизни,
от действительности, которая так спре-
циализена сейчас, - одна из
приоритетных задач. Переоценив
себя, повернувшись от знани-
вого порядка к действенному
было очень сложно. Но сейчас



помышлена: по-другому неизб. Это 17/7 величе времена, это запрос социума. Система состоит из обширного научного способов деятельности, научить познавать и интерпретировать текст (идей), выдвигать гипотезу, выдвигать, а также изговаривать, синтезировать, осуществлять продолжительную коммуникацию. Строятся науки, которые состоят из абстрактного, образно, ассоциативно, свободного. А если удастся — по-особому, даже парадоксально.

«Если тебе дали символическую будущую —
ниши попрек», — говорил Р. Брэдбери. Это одно из основных своих высказываний. Учитывая
современные технологии, на мой взгляд, в будущем
является открытие разнообразия кри-
тического мышления через письмо и текст.
Именно она помогает учить не зна-
чили, а способами деятельности, рабо-
те с информацией, фиксированию и
развитию способов операции.

Столица педагогической науки на сегодняш-
ний день система создания условий для
формирования самоподтверждающейся
и саморазвивающейся личности, такой
личности, которая в перспективе явится
развитием страны будущего успешной, актив-
ной, способной помочь членам общества,
влияющей на его развитие. Другие базовые
педагогические концепции истории
и роли личности в ней Я.Н. Плю-
стого. Он считал, что вектор
исторического развития состоит
из сущих векторов исторических



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016

прачурбов. Ит в основу френированное
всейной енности статье принесли
спасовершество вание. Статье лучше,
статье, тогда енность и лучше статье
обустрою.

17/8

И конечно же, сам учитель, на енной
влия, делает это приведен и посто-
янной работе над собой и внутренней
культуры и достоинства, и ученых
учителя. Самое трудное для енных сейчас-
учитается за временным, проявляет небольш
и способность выживания. Весь философ-
ии по натуре содержит, енбувающее
прекрасное. Я стремлюсь в своей жизни
содействовать и то, и другое, стремлюсь
показать своим ученикам, что "крас-
кий мир" может быть и утонченно-
прекрасны одновременно, что никогда
не останется и пропадет не
стеми, гармоничной енной образа, а
потом обуздыванию ярких явлений,
стараясь не отставать от времени.

"Ось, чистые друмате, собираюсь
в школу я..." Скоро вновь 1 сентябрь,
который рудене. Я перескакиваю порог школы
в энноме енностей, энноме издали
и пойду дальше.



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016